
«Το χρηματοδοτικό πλαίσιο της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027 και 

οι ευκαιρίες για την Τοπική Αυτοδιοίκηση» 

Απολογισμός των Ημερίδων που διοργάνωσε η Ε.Ε.Τ.Α.Α.  

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι 12 ενημερωτικές Ημερίδες που 

διοργάνωσε η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

(Ε.Ε.Τ.Α.Α.), σε συνεργασία με την Επιτροπή Ε.Σ.Π.Α. της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 

Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) και κάθε μία από τις 13 Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων (Π.Ε.Δ.) 

της χώρας, στο πλαίσιο του Έργου : «Το χρηματοδοτικό πλαίσιο της Νέας 

Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027 και οι ευκαιρίες για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση». 

 

Οι Ημερίδες απευθύνονταν στο πολιτικό και 

υπηρεσιακό προσωπικό των ΟΤΑ Α΄Βαθμού της 

χώρας και αποσκοπούσαν στην έγκαιρη ενημέρωση 

και προετοιμασία των  Δήμων, για την 

αποτελεσματική αξιοποίηση των χρηματοδοτικών 

πηγών και εργαλείων της επόμενης Προγραμματικής 

Περιόδου. 

Ειδικότερα, στις Ημερίδες παρουσιάστηκαν από,  

υψηλόβαθμα και καταξιωμένα στελέχη  Υπουργείων, της Εθνικής Αρχής Συντονισμού ΕΣΠΑ, 

του Πράσινου Ταμείου, του Ταμείου Ανάκαμψης,  της ΜΟΔ, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

της Ε.Ε.Τ.Α.Α.   

• Το ΕΣΠΑ 2021 – 2027 και οι ευκαιρίες για την Τ.Α. 

• Το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης και οι χρηματοδοτικές δυνατότητες που 

προσφέρει στην Τ.Α. 

• Τα Έργα και οι δράσεις του Ταμείου Ανάκαμψης που ενδιαφέρουν την Τ.Α. 

• Το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και οι λοιπές δράσεις του Υπουργείου 

Εσωτερικών. 

                                                                      

Η ενακτήρια Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 3 Νοεμβρίου 2021, στην Κομοτηνή 

για τους Δήμους της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας – 

Θράκης. 

Ακολούθησαν οι 

Ημερίδες, στις 9 

Νοεμβρίου 

2021, στο 

Ηράκλειο της Κρήτης, για τους Δήμους της 

Περιφέρειας Κρήτης, στις 15 Νοεμβρίου 2021, 



στην πόλη των  Ιωαννιτών, για τους Δήμους της Περιφέρειας Ηπείρου, με την 

παρουσία του Αν. Υπουργού Εσωτερικών Στέλιου 

Πέτσα, στις 20 Νοεμβρίου 2021, στην Αρχαία 

Ολυμπία, για τους Δήμους της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας, στις 8 Δεκεμβρίου 2021, στη 

Λαμία, για τους Δήμους της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, στις 9 Δεκεμβρίου 2021, στη Λάρισα, 

για τους Δήμους της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

στις 14 Δεκεμβρίου 2021, στη Θεσσαλονίκη, για 

τους Δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, στις 17 Δεκεμβρίου 2021, 

πραγματοποιήθηκε διαδυκτιακά, για τους Δήμους των Περιφερειών Βορείου και 

Νοτίου Αιγαίου, στις 21 Φεβρουαρίου 2022, στη Βυτίνα, για τους Δήμους της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, στις 28 

Μαρτίου 2022, στην Κοζάνη, για τους 

Δήμους της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας, στις 5 Μαϊου 2022, στην Αθήνα, 

για τους Δήμους της Αττικής, με την 

παρουσία του Γενικού Γραμματέα του 

Υπουργείου Εσωτερικών Μιχάλη 

Σταυριανουδάκη και στις 13 Μαϊου 2022, 

στην Κέρκυρα, για τους Δήμους των Ιονίων Νήσων.  

 


